

Виходить у Львові
щодня (крім неділі і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

Редакція і
Адміністрація: улиця
Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся
лиш франковані.

Рукописи
звертають ся лиш на
окреме жаданє і за вло-
женням оплати поштової.

Реклямація
незачепатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата
у Львові в агенції
дневників пасажа Гавс-
мана ч. 9 і в ц. к. Ста-
роствах на провінції:
на цілий рік К 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокє число 2 с.
З поштовою пере-
силкою:
на цілий рік К 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокє число 6 с.

З Ради державної.

Засіданє палати послів з середи пригада-
ло знов давні часи обструкції парламентарної,
коли то деякі послы уважали собі за найва-
жнійшу задачу як найдовше говорити а як
найменше робити. Як свого часу пос. Лехер,
так тепер пос. Пахер підняв ся тої задачі,
щоби довгою бесідою не допустити до ніякої
роботи. Хід засіданя був слідуєчий:

Пос. Пахер і товариші предложили
цільне внесенє, визнаєє правительство,
щоби утворило при міністерстві торговлі при-
бочну раду ремісничу, не взорець подібної ра-
ди промислової. — Президент палати подав
до відомости, що 10 членів палати звернуло
ся до него з просьбою, щоби інтерпеляції, які
єму предложено, відчитано на тайнім засіданю.
З тої причини казав він опорожнити галерію.
По короткій перерві розпочало ся знов явне
засіданє а відтак на жаданє Пахера відчитано
інтерпеляції в дословнім змісті.

Послы Роттер і Петеленц інтерпе-
лювали в справі поступованя поліції в Кра-
кові і домагали ся укараня виноватих. — Пос.
Яворський інтерпелював в справі поступо-
ваня жандармерії у західній Галичині. По
відчитаню ще цілого ряду інтерпеляцій і вне-

сень приступила палата до дальшої дискусії
над заявою кн. Гогенльогого.

Перший промавляв пос. Пахер і зая-
вив, що буде промавляти доти, доки не діста-
не повідомленя, що то, що стало ся при кінци
вчорашного (втіркового засіданя — ухвала па-
лати, щоби на внесенє пос. Абрагамовича по-
ставити справу удержавненя Північної залізни-
ці на першім місци порядку дневного), вже на-
правлено. Отже й говорив аж чотири години,
при чім, щоби трохи відпочити, уживав велля-
ких способів а в тім помагали єму єго товари-
ші. Так заблаглось єму чорної кави а товариші
принесли єму. Щоби же він міг єї випити, то
Веснімці вирабляли крики і галабурди, щоби
бесідник піби то ізза того не міг говорити. Па-
хер випив половину чорної кави і зачав гово-
рити, але за хвилику Веснімці розпочали нову
галабурду і Пахер знайшов час випити другу
половину а відтак говорив вже аж до кінци і
закінчив свою бесіду около 4 год. по полудні.
Межи иншим заявив бесідник, що до удержав-
неня північної залізниці не прийде, бо він буде
доти ставити цільні внесеня, доки аж палата
не верне до первісного свого порядку днев-
ного. Справу Північної залізниці — казав бе-
сідник — висунено умисно на перше місце,
щоби предложенє відослати чим скорше до ко-
місії в тій надії, що друге читанє наступить

ще в лїті, коли всі будемо дуже змучені, отже
справа скорше піде. Німці однак на то не по-
зволять. Др. Пахер заявив ся наконець про-
тив октройованя реформи виборчої і ви-
сказав переконанє, що она може бути заведена
лиш на основі згоди і порозуміня з Німцями.
На тім дискусією перервано.

Пос. Шинерер відчитав тихим голо-
сом інтерпеляцію, котрої оногди президент не
допустив. Він обговорював в ній справу неви-
вішеня чорно-жовтого прапора в Пешті підчас
відкриття угорського парламенту і атакував Ко-
рону. — Президент палати гр. Феттер зая-
вив, що поступованє Шинерера єсть наруше-
нєм звичай парламентарних і прикликав єго
за зміст інтерпеляції до порядку.

Пос. Ерб поставив внесенє, щоби зміни-
ти ухвалений оногди порядок нарад палати і
предложив слідуєчий порядок дневний: 1) За-
кон о таках військових; 2) закон промисловий;—
3) удержавненє Північної залізниці — та за-
жадав поіменного голосованя над своїм вне-
сенєм.

Пос. Давид Абрагамович заявив тоді,
що Коло польське єсть, що правда, рішучо за
скорим ухваленєм закона промислового, однак
рівночасно гадає, що справа Північної залізни-
ці повинна бути як найскорше залагоджена в
першім читаню, бо инакше буде то значити

3)

На льокомотиві.

Образок з російско-япанської війни.

(З російського — Р. Курція).

(Конець).

В тій хвили незвичайної тревоги відету-
пив Чічерин від телеграфічного столика. Тихо,
спокійно, немов автоматично здохнув з себе
пращ і шаблю і вийшов з канцелярії на пер-
рон, де саме почав падати сильний дощ, а
ясні блискавки освічували ярко на короткий
час цілу стацию. Він побіг з кількома урядни-
ками до залізничних вартатів, де стояла при-
значена для резервного поїзду машина під
повною парю. Совістний машиніст і топник,
не уважаючи на загальний заколот і неспокій,
не рушили ся з своїх місць.

На першій знак майора виїхала машина
на зворотницю, звідки пересунула ся на шлях;
тендер уміщено перед машиною. Наставлено
зворотницю і получено бічні шини, на котрих
стояла машина, з головними і заки ще присутні
могачи відгадати єго наміри, вековчив Чіче-
рин до машиніста, той відомкнув гальму і ма-
шина, як послушний кінь, рушила і за кілька
хвиль щезла в шітмі почи перед очима зіб-
раних перед двірцем людей.

З чим раз більшою скоростію їхала на-
перед. Топник отворив в коротких відступах
дверці печи, докладаючи все свіжого вугля.

Скорість їзди збільшила ся вскорі до 60 вер-
стов на годину; то єсть найбільша скорість
дозволена залізничними приписамп. Топник гля-
дів на Чічерина питаючи, а той лиш притаку-
вав мовчки головою. Та відповідь була для
топника зрозуміла і він докидав знов одну ло-
пату вугля за другою до палахкотячого огню
і пустив рівночасно відповідну струю „мазуту“
на полумінє. Голова вказувала вже число 80.
Але вскорі почав шлях підніматися в гору і
скорість зменшила ся на 45.

В тій порі зірвала ся буря з цілою силою.
Блискавки освічували на хвилю цілу околи-
цю, а дощ лив як з цебра. Тим більше темною
видавала ся тоді ніч і шітму переривав лише
слабкий блеск ліхтарні, що падав на шини і
луна полумінє з комина льокомотиви.

Чічерин з годинником в руці і глядячи
безнастанно на топника, аби не щадив вугля,
стояв спокійно, дожидаючи, чи не появиться
перед ними утікаюча льокомотива. Яркий блеск
блискавки роз'яснив цілу окрестність і він міг
пізнати, що наближають ся до перевалу „Ля-
отіз“. Ледве що єго минули, коли машина збіль-
шила знов свою скорість. Мов кінь в повнім
розгоні вривувала ся льокомотива в шітму,
гнала по вузких закрутах, поири стрімкі скали,
попад глибокі пропасти і шумячі потоки, з гро-
мовим гуркотом перебігала короткі тунелі і ле-
тіла дальше наперед себе з несамовитою еко-
ростію.

Чічерин глядів неспокійно на вказівки
свого годинника. Він знав той цілий шлях не
гірше як і ті, що єго будували, і знав, що кож-
да секунда дорога. За десять минут доїздить

до вершка гірського хребта і коли до того часу
не доженуть утікаючої перед ними льокомоти-
ви, то все пропаде, все на дармо і катастро-
фа стане ся неминучою. Машина гнала даль-
ше з неменшаючою скоростію і при такій їзді
за неповних десять минут повинна би доїхати
до вершка.

Але Чічерин все ще не міг нічого догля-
нути і безнадійність та розпука сковали єго
груди мов залізними обручами. Він чув пеку-
чий біль в мозку і перед єго очима творили ся
зелені круги, так що він майже нічого не бачив.

Придавлений крик машиніста привів єго
нараз до свідомости, єго смертно бліде лице
роз'яснилось радостію.

В віддаленю що найбільше 500 метрів гна-
ла перед ними не ведена нічиєю рукою маши-
на. Тепер все зависіло від єго холоднокров-
ности і зручности, від послідного напруженя
всіх єго сил і тому Чічерин перемінив ся від
разу немов в спокійну залізну стель. Тепер
зібрав в собі цілу енергію.

Між тим як топник піддержував безна-
станно огонь, виліз Чічерин на високу вуглем
наповнений тендер. Многозначучий погляд, ки-
нелий машиністови, дав єму пізнати шалено
смілий намір Чічерина.

Майор посунув ся аж на сам передній
край тендера. В тім часі зменшило ся значно
віддаленє між обома льокомотивами.

Виносило вже лиш яких 100 метрів. За
пів минути лишило ся вже лиш 50 метрів. Ма-
шиніст змінє лиш регулятор скорости. Відла-
денє зменшає ся на десять, а вскорі по тім
лише на три метри.

відкинене її згори, та запротестував против висказу Ерба, мов би кожний голосуючий против его внесеня був тим самим противний новелі промисловій. Єсть то неправда, бо Коло польське прихильне ремісникам а однак мусять голосувати против внесеня Ерба.

В поіменнім голосованю ухвалено внесенє Ерба 130 голосами против 116. На лівиці роздали ся тоді грімкі оплески а з правиці всілякі оклики. На тім закінчено засіданє, а слідуєче назначено на нині (п'ятниця).

Чіршкі о положеню в Европі.

Новий німецький секретар державний для справ заграничних, Чіршкі виголосив оногди в німецькім парламенті бесіду, в котрій виказав відносини Німеччини до заграпиці а при сій нагоді й пояснив теперішнє політичне положенє в Европі. Чіршкі зачав свою бесіду від звістної телеграми німецького цесаря до гр. Голуховского а то для того, що один з послів порушив сю телеграму, сказавши, що сумніває ся, чи то було добре в приступі злого гумору ізза поступованя Італії в Альгесірас пускати до Італії студену струю води. На то сказав Чіршкі:

Коли цесареви сподобало ся вислати до гр. Голуховского особисту депешу, то він мав до того право, як і кожний приватний чоловік. Та й добирати слів вільно монарєї, впрочім канцлер державний бере на себе одвічальність за зміст депеші. Порушено дальше — казав бесідник — чи переговори межі Англією а Росією дотикають німецьких інтересів. Я слідив за сею справою з цілою увагою і не маю ніякої обави.

Що до ослабленя три державного союзу а то в сій справі, як то нераз буває, чутка пішла з того, що хтось би того бажав.

Чічерин напружує всі свої сили до шаленого скоку і дві мінуты опісля, коли тихий звук заліза і легкий удар доказують єму, що обі льокомотиви майже дотикають ся, рішає ся на страшний, шалений скок і паде на купу вугля в тендрі передної машини та калічить собі до крови лице і руки.

Але вже в найблизшій хвили зриває ся, кидає ся на льокомотиву і хапає за гальму.

З громовим шипотом і свистом напливає противна пара до циліндрів машини і Чічерин паде без памяти на місток машиніста.

В віддаленю двіста метрів обі льокомотиви задержують ся і то лиш кілька тисяч кроків від в'їзду до тунелю на вершку гори.

Тоцник зіскочив з льокомотиви, аби замкнути пару першої машини. На середині пляху заткнув високу жердку з ясно горючою віхою. Відтак злучив обі машини разом і поклавши Чічерина на плаш, поїхав язад до Шунгану в хвили, коли вже роздаючий ся по доохрестних горах глухий гук звіщав, що дожданий війсковий поїзд в'їхав в тунель.

Минула майже година по повороті обох льокомотив до Шунгану. На стацию заїхав довгий війсковий поїзд. Він минув цілком горючою віху, але зараз задержав ся. Розглянено залізничий шлях, але не найдено нічого підозрілого.

На кількаразові довготреваючі свисти машини явила ся козацка патруля і доложила, що бачила якусь машину, котра гнала без ніякого проводу.

Мимо того постановлено їхати дальше осторожно і поволі.

Всі офіцери в поїзді, довідавши ся, що стало ся, повибігали скоро із своїх вагонів і поспішили урадовані поздоровити свого хоброго товариша.

Розуміє ся, що обовязком одвічальних управителів правительства єсть слідити за такими струями, які проявляють ся в поодиноких краях, а котрі відтак праса представляє в трохи більшій формі, не спускати їх з ока і оціняти їх після їх правдивої вартости. Отже зі взгляду на то можу сказати, що правительства трох держав стоять, як давніше, так ще й тепер кріпко на основі договору. Особливо же мушу зазначити, що я одержав від італіяньского амбасадора з припорушення его правительства як найвизрашнішу заяву.

Було би злишним говорити о якімсь ослабленю відносин до придунайської монархії мимо острих слів угорської праси. Подорож цесаря до Шенбруна, яка тепер має небажком відбутися, єсть лиш впливом особистих чувств цесаря для достойного володителя габсбургської монархії і належить до того спора міра неприхильности та нерозуміння ваги дійствних відносин, коли тій подорожці підєвають ціли, які зовсім далекі монарєї. Раз говорено, що вістре тої подорожці зверненє против Італії, то однак знов що против Англії. Ми не маємо причини до ніякої демонстрації, бо оба краї, Австро-Угорщина і Італія стоять в дуже дружних зносинах а ми витаємо то щиро.

Гадаю, що знайду ся в агоді з палатою, коли скажу, що минули часи гніву межі Німеччиною а Англією. Теплий тон, який дав ся чути з нагоди гостини німецьких репрезентатів в Англії з уст англійских мужів державних, знайде певно всюди як нагорячіше прийняте.

Цесарське правительство все ще як давніше, держить ся політики європейского мира, хоч береже при тім щільно власні інтереси і старає ся о дружні відносини до всіх держав. З вірою в себе самого і опираючись на власних силах, буде правительство йти дальше своєю дорогою, не оглядаючись на ширені прасою підозріння.

Бесіду секретаря державного прийняв парламент грімкими оплесками.

Вісти політичні.

До ситуації. — Події в Росії.

Нинішні телеграми з Відня доносять, що в суботу появить ся в Wiener Zeitung відручне письмо Цесаря, скликаюче Делегації на день 9 червня до Відня.

Коло польське збирає ся нині перед засіданєм палати послів на нараду в справі вибору Делегації. Нинішній день буде одним з найгорячіших днів парламентарних. Рано сходять ся клуби, відтак відбуде ся повне звичайне засіданє палати, о годині 4 й друге засіданє для вибору Делегації, а вечером комісія реформи виборчої, де кв. Гогенльогє представить свій проєкт компромісовий.

Російська партія крайної правиці розвиває живу агітацію за задержанєм кари смерті і против амнестії, а урядова петербургська телеграфічна агенція оповістила в тій справі такі вісти: Справа цілковитої політичної амнестії, піднесена в Думі у відповіді на престолюну мову, а котру підпирає також кілька органів російської праси, не викликала в російській суспільности цілком симпатичного відгомону і в ріжних кругах населеня зазначає

ся сильна струя против повної амнестії. Визначні круги суспільности підносять, що політичні убийства цілком не перестають і що правительство не може супротив так непримиримого становища членів терористичних організацій виставляти спокійну часть населеня на те, щоби она впрекла ся судово виступати против терористичних убийств і виданя бомб. Що до людей приарештованих в дорозі адміністративній, то вже багато з них випущено на волю, а прочі будуть увільнені по користнім висліді слідства що до причин їх арештованя. Помилуване всіх арештованих в дорозі адміністративній могло би аж тоді наступити, коли би стало ся можливим знесенє в дорозі закоподатній военного стану і скріпленої охорони і коли би настала можливість судово потягати до одвічальности людей в тих місцевостях, в котрих виступає революційний рух. Тепер судами адавити той рух в тих місцевостях неможливо внаслідок тероризму і тої обставини, що убиває ся навіть євдєків визванних в таких справах до суду. Супротив того пануюче заворушенє умів, особливо в пограничних краях, цілком некористне для знесеня або до ревизії виїмкових законів і в тих кругах російської суспільности, котрі уміють оцінити розважно російські відносини, розповєднена єсть гадка, що повна амнестия була би неможлива і невідповідна.

НОВИНИ.

Львів, дня 25-го мая 1906.

— **Є. Е. п. Намістник** гр. Андрей Потоцкий виїхав передвчєра поспішним поїздом до Відня, аби взяти участь в похороні бл. п. гр. Єлисавети Тишкевичевої.

— **Є. Е. п. Президент** вишого суду красного др. Алекс. Тхоржинский повернув до Львова і обняв урядованє.

— **Концерт в сорокиті роковини смерті Тараса Шевченка** уладжують власними силами учениці школи виділової ім. Шевченка в понеділок 28 с. м. Концерт відбуде ся в сали „Народного Дому“. Почагок точно о год. 4 по полудни.

— **Видавництва руского товариства педагогічного** за рік 1906. Заходом виділу руского тов. педагогічного доповнено бібліотеку для молодіжи новими книжочками, які надають ся на нагороду щільности для дїтїй з кінцем року шкільного. Виділ розсилав ровий каталог за рік 1906 і просить, щоби як найбільше замовляли книжочок. Дохід з тих книжочок призначений на удержанє приватних жіночих шкіл руского тов. педагогічного. Видавництва руского тов. педагогічного апробовані п. к. радою шк. краєвою. Замовляти можна в книгарні тов. ім. Шевченка, ул. Театральна ч. 1 і в канцелярії тов. педагогічного, ул. Сикстуска ч. 47.

— **Гейрик Юзен**, норвегский писатель-драматург, що придбав собі своїми творами одно із найголоєшїйших імен в європейській літературі, помер передвчєра пополудни в Християнії, в 78-ім році житя.

— **Дрібні вісти.** В громадах Замарстинів, Знесїне, Збоїска і Сигнівка під Львовом появила ся у худоби зараза писка і ратиць, занесена з перемішлянського повіта, тому мієкий фізикат у Львові остерігає публіку перед молоком просто від корови і радить уживати его лише в єтані перєварєнім. — П. к. краєва рада шкільна призвала безпроцентові позички на будову шкіл: громаді Сороки в сумі 6000 корон і громаді Коропець, бучацького повіта, в сумі 10.000 корон. — Російський консуль у Львові п. Пустошкин іменованій генеральним консулем з полишенєм на догеперішнім становищи. — З Відня доносять, що оногди застрілив ся там генерал-майор на пенсії, Ем. Швабе. Причиною самоубийства мала бути нервова подуга.

Рух поїздів

важний від дня 1-го мая 1906.

посп.		особ.		Приходять до Львова	
в день					
		6 10	3 Іцкаи, Чорткова, Делятина (ч. Коломию)		
		7 00	" Підволочиск, Бродів (на Підвамче)		
		7 20	" Підволочиск, Бродів (на гол. дворець)		
		7 29	" Лавочного, Борислава, Калуща		
		7 50	" Рави рускої, Сокаля		
		8 05	" Станиславова, Жидачева		
		8 15	" Самбора, Сянока, Хирова		
		8 18	" Яворова		
		8 45	" Кракова, Відня, Любачева, Хирова		
		10 05	" Коломиї, Жидачева, Потутор		
		10 35	" Ряшева, Ярослав, Любачева		
		11 45	" Підволочиск, Гусятин, Копичинці		
		11 50	" Лавочного, Калуща, Стрия, Борислава		
1 30			" Кракова, Відня, Сянока, Хирова (ч. Пер.)		
1 40			" Іцкаи, Чорткова, Калуща, Заліщик		
		1 50	" Самбора, Сянока, Стрілок		
2 05			" Підволочиск, Бродів, Прималова (на Підвамче)		
2 20			" Підволочиск, Бродів, Прималова (гол. дв.)		
		3 55	" Тухлі (1/8 до 2/8), Сколього (1/8 до 2/8)		
		4 37	" Яворова		
		4 50	" Бельця, Сокаля, Рави рускої		
		5 25	" Кракова, Відня, Хирова (на Підвамче)		
		5 45	" Іцкаи, Жидачева, Калуща		
		5 50	" Підволочиск, (Одеси), Бродів, Потутор		
в ночі					
8 40			3 Кракова, Відня, Сянока		
		9 05	3 Іцкаи, Потутор, Чорткова		
		9 20	" Самбора, Хирова, Ясла		
		9 30	" Кракова, Відня, Сянока, Хирова		
		10 12	" Підволочиск, Бродів, Скали (на Підвамче)		
		10 30	" Підволочиск, Бродів, Скали (гол. дворець)		
		10 50	" Лавочного, Калуща, Дрогобича		
12 20			" Іцкаи, Жидачева, Заліщик		
2 31			" Кракова, Ясла, Хирова		
посп.		особ.		Відходять зі Львова	
в день					
		6 15	До Іцкаи, Потутор, Чорткова		
		6 20	" Підволочиск, Бродів, Гусятин		
		6 35	" Підволочиск, Бродів, Гусятин (в Підвам.)		
		6 55	" Яворова		
		7 30	" Лавочного, Калуща, Дрогобича		
8 25			" Кракова, Відня, Любачева		
		8 35	" Кракова, Сянока, Відня		
		8 55	" Самбора, Стрілок, Сянока		
		9 20	" Іцкаи, Калуща, Делятина		
		10 45	" Бельця, Сокаля, Любачева		
		10 55	" Підволочиск, Бродів, Прималова		
		11 15	" Підволочиск, Бродів (в Підвамче)		
2 21			" Підволочиск, Бродів		
2 36			" Підволочиск, Бродів (в Підвамче)		
2 40			" Іцкаи, Калуща, Чорткова		
2 45			" Кракова, Відня		
		2 50	" Лавочного, Калуща, Дрогобича		
		3 30	" Коломиї, Жидачева		
		4 05	" Ряшева, Любачева		
		4 15	" Самбора, Хирова		
в ночі					
		6 00	До Яворова		
		6 15	" Підволочиск		
		6 25	" Лавочного, Калуща, Дрогобича		
		6 35	" Кракова, Відня, Хирова		
		7 25	" Рави рускої, Сокаля		
		9 10	" Станиславова, Чорткова		
		9 50	" Підволочиск, Бродів		
		10 05	" Черемшля (1/8 до 2/8), Хирова		
		10 40	" Іцкаи, Чорткова, Заліщик		
		10 51	" Самбора, Хирова, Сянока		
		11 00	" Кракова, Відня		
		11 15	" Підволочиск, Прималова, Скали		
		11 30	" Стрия, Дрогобича, Борислава		
12 45			" Кракова, Відня		
2 51			" Іцкаи, Калуща		

— **Пожар в Сасові.** В неділю коло фабрики паперу в Сасові, в віддалені окола кілометра від купельового заведення, запалили ся великі збірники роши, котрою в останній часі опалюють фабричні кітли. Пожар вибух імовірно в наслідок неосторожності робітників. Якийсь час грозила небезпечність самій фабриці, тим більше, що рона горіла в збірниках серед сильних експлозій. Удало ся однако перервати рури, котрими рону доправлявано до фабрики, і спинити огонь. Шкода значна, бо в збірниках було багато вагонів роши, котра в ночі вигоріла цілковито. Страти обезпечені.

— **Сніги в Тироли.** З Інебука доносять до віденських часописей, що з многих місцевостей в Тироли надходять вісти о повтаряючих ся там сніжних бурях. В кількох місцях зима і сніги такі великі, що нема майже надії, аби овочеві дерева могли в сім році зародити. В місцевости Квастерле коло Арльберга лежить сніг верствою на пів метра високою. Богато лавин зууває ся в долини. На залізничім шляху між Динерфен і Лінген треба було довгий час задержати особовий поїзд, бо побоювано ся, аби наблизкаюча ся лавина не засинала его.

— **Смерть від грому.** В Істебній на Шлеаку, в суботу в часі бурі, ударив грім в хатину Ів. Кукички, що виїмігрував до Америки і убив при тім 16-літню служницю, котра в Кукичковою молила ся спільно з однією книжкою, сидючи при вікні. Цікава єсть дорога, яку вибрав собі грім. Часть искри ударила в дерево стояче перед вікном, друга же часть перейшла крізь стіну над вікном до компати, скинула образ із стіни і убила дівчину. Кукичкова, що сиділа побіч дівчини, уяла лиш на землю, не потерпівши ніякого ушкодження. Перед Кукичковою спала вколиці мала дитина, котра навіть не пробудила ся від гуку грому.

— **Самоубийство нафтового підприємця.** З Дрогобича доносять: Ві второк рано при ул. Жуниї позбавив ся життя повісивши ся А. Шварц, нафтовий підприємець в Бориславі і властитель реальности в Дрогобичі. Позбавив ся життя у власнім мешканю. З наміром тим носив ся вже від часу голосного банкрутства М. Фаерштайна, з котрим дучили его грошеві відносини, а до того причинило ся ще банкрутство в нафтових законах, на котрі багато числяв і де зложив майже цілий свій мавток.

— **Арештоване банкрута.** У Львові збанкрутовав властитель складу сукон при ул. Казимирівській Лейзор Гандзель. Довги его вивозять звяз 200.000 корон. Позаяк полишені запаси сукна представляють вартість що найбільше 30.000 корон, а Гандзель укриває всі свої купецкі книжки і крім того розійшла ся чутка, що він наміряє утечи, зарядив суд арештоване банкрута.

— **Стан засівів в 1896 р.** Із опису стану засівів, владженого міністерством рільництва, довідуємо ся про стан засівів в половині мая, що слідує: Суха і тепла погода, триваюча в першій половині цвітня, перетривала до 20 тогож місяця. Відтак наступила зміна температури і з виїмком Чех, всюди панувала слота, получена з холодом і нічними приморозками. В другім тиждні мая почали ся теплі дні. Зимові засіви пересювали зиму взагалі в добрім стані. Взагалі озимина представляє ся гарно, здорово, росте сильно і можна сподівати ся, що при сприятлих обставинах жинива винадуть гарно. Жита вже колосять ся, а в полудневих провінціях вневдовзі будуть цвистити. На житах видко подекуди хиби з причини частих змін дощевих опадів. Пшениці показали ся відпорнішими на всі шкідливі впливи, як жита і представляють ся загалом краше. Можна отже числити на гарні пшевичні жинива. Гарно, особливо в судетських краях, представляє ся рпак. Розпочата в цвітінні сїйба ярого збіжа скінчила ся по більшій часті ще перед настанем слотливої пори. Ячмінь майже всюди виказує вдоволяючий стан. Овес дає також надію на добрі жинива. Засів рижку розпочав ся сего року з причини сприятливої погоди досить скоро, але з причини дощів і непогоди ще не покінчив ся з виїмком Далматії і Побережа. Там, де засіви скінчили ся, представляє ся риж з виїмком полудневої Сирії, де засівам пошкодила надто сильна вогкість, зовсім вдоволяючо. Саджене цукрових бураків як раз покінчено. Часті дощі

і тепла погода вплинула користно на конюшину, так, що після теперішнього стану можна числити на богатий збір. Трави на сіножкатах значно піднесли ся, але з причини нічних приморозків в Чехах, Австрії долішній і горішній, Сольногороді і Сирії значно припізлили ся в порівнаню з минувшим роком. Винна лоза цустила сильні парости, з виїмком полудневого Тиролю, де з причини острої зими і цвітневих приморозків богато виноградної лози вигинуло (в деяких околицях 40%) дав надію на богаті жинива. Також стан хмелю зовсім вдоволяючий. Овочеві дерева цвили сего року з виїмком груш, незвичайно сильно і то в усіх краях, і можна сподівати ся, мимо всіх несприятлих обставин, гарного року на овочі з опису, який владило пруске міністерство рільництва про стан засівів в Прусах, виходить, що надії на богаті жинива сего року там трохи менші як тамтого року. Лиш пшениця представляє ся дуже гарно.

Телеграми.

Відень 25 мая. Чутка подана в часописях о вибуху пошести в таборі в Брук єсть неправдива. Був там лиш 1 случай занедужання на заковязь карку (menigitic) у волка з полку уланів прибувшого з провінції.

Відень 25 мая. Є. В. Цісар прийняв нині передполуднем гр. Мольткого на окремій аудієнції.

Відень 25 мая. Коло польске визначило нині на членів Делегацій послів: гр. Дідушицкого, Абрагамовича, Бобжиньского, Дулембу, Козловекого і Гломбіньского; на заступників кн. Сапігу і Круліковекого. Семий мандат ухвалено полишити Русинам.

Льондон 25 мая. Daily Telegr. довідує ся, що гостина японської флоты під командою адм. Тоїо в Англії відбуде ся не сего року а в 1907 р.

Претория 25 мая. Ситуацію в Наталу уважають за дуже поважну; англійске войско одержало приказ держатись на поготівлі.

Петербург 25 мая. „Нов. Время“ доносить, що президент кабінету Горемікін, нині в полудне о 12 год. на засіданю Думи в присутности всіх міністрів даєть відповідь кабінету на адресу.

Константинополь 25 мая. Положене на турецко-чорногорекій границі здаєсь бути критичне. Туреччина на чутку о мобілізації Чорногори зарядила в санджаку скопійским мобілізацію редифів 2 кляси, але ще єї не розпочала.

НА ДІСЛАНЕ.

Лише 1 корону стоить річник 1905 „ДОБРИХ РАД“. Зміст: 358 порад, 94 рисунків, 101 дощів, а 138 поучаючих афоризмів.— Річники з минулих літ продають ся за половину ціни.— Передплата на 1906 рік 2 К. Адреса: „Добрі Ради“ — Стрілецький Кут (Буковина).

Як плекати і доглядати садовину коли хоче ся мати з неї дохід.

Підручник для властителей садів, селян, міщан і учителів. З 21 рисунками в тексті.

Написав Василь Порошко.

Ціна 50 сотиків.

Можна купити в книгарнях: Тов. ім. Шевченка, Ставропільській і у автора в Коломиї ул. Коперника ч. 24.

Замітка. Поїзди приходять і відходять після часу середно-європейского, когрий обовязує також у Львові. Звичайні білети їзди як і всякі інші білети, ілюстровані провідники, розклади їзди і т. п. можна набувати цілий день в містовім бюрі ц. в. залізниць державних, насаж Гавсмана ч. 9.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

